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Assessment Sheet 

  

Call for proposals 

  

Name of the Organisation: 1o ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ ΚΑΣΤΟΡΙΑΣ 

Title of the proposal:  

Project Code: 2023-1-EL01-KA120-SCH-000192359 
  
  
  
  

I. ASSESSMENT CONCLUSION  

  

Criteria Score 

Relevance 9.0 

Erasmus Plan: Objectives 38.0 

Erasmus Plan: Activities 19.0 

Erasmus Plan: Management 28.0 

Total: 94.0 

  

  

Comments for the applicant 

Το προτεινόμενο σχέδιο Erasmus, το οποίο αφορά κοινοπραξία τεσσάρων νηπιαγωγείων της περιοχής της Καστοριάς, 

περιλαμβάνει μια δέσμη τεσσάρων στόχων που περιλαμβάνουν την κινητικότητα προσωπικού για την εκπαίδευσή τους 

σε θέματα συμπερίληψης, περιβαλλοντικά, σε νέες τεχνολογίες και στην κοινή ευρωπαϊκή ταυτότητα. Το προφίλ του 

οργανισμού και των συμμετεχόντων είναι σύμφωνο με τους στόχος του Προγράμματος και των διαπιστεύσεων και 

εκτιμάται ότι μπορεί να καλύψει τις διαπιστωμένες ανάγκες των μελών της κοινοπραξίας. Ο αριθμός των 

συμμετεχόντων στις κινητικότητες καταδεικνύουν ένα επαρκές φιλόδοξο και ρεαλιστικό Σχέδιο για να επιφέρει θετικά 

αποτελέσματα και θα δώσει την δυνατότητα σε σχολεία να αποκτήσεις εμπειρία στα προγράμματα Erasmus. Στα 

αρνητικά του Σχεδίου συγκαταλέγεται μια όχι και τόσο ικανοποιητική περιγραφή των στόχων και του τρόπου 

αξιολόγησης της προόδου σε ορισμένες περιπτώσεις και μια πιο ολοκληρωμένη τεκμηρίωση της συμβολής στις 

βασικές αρχές της διαπίστευσης Erasmus. 
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II. ASSESSMENT 

  

Relevance Score 

Η παρούσα αίτηση διαπίστευσης υποβλήθηκε από σχολείο A/θμιας εκπαίδευσης, το 1ο 

Νηπιαγωγείο Καστοριάς, ως συντονιστής φορέας μιας κοινοπραξίας άλλων τριών νηπιαγωγείων της 

περιοχής, η οποία έχει ήδη διαμορφωθεί. Το προφίλ των τεσσάρων νηπιαγωγείων όσο και των 

εκπαιδευομένων συνάδουν με τον τομέα της Σχολικής Εκπαίδευσης. Ο Συντονιστής επίσης παρέχει 

εκπαιδευτικά προγράμματα (εκτός από αυτά της γενικής παιδείας), για πάνω από 2 έτη, τα οποία 

αφορούν στην εξάλειψη του κοινωνικού αποκλεισμού, την περιβαλλοντική εκπαίδευση και την 

ανάπτυξη ψηφιακών δεξιοτήτων. Επιπλέον, ο αιτών έχει εμπειρία, αν και μικρή, στην συμμετοχή σε 

προγράμματα Erasmus, γι’αυτό και επιλέχθηκε να έχει το ρόλο του Συντονιστή στην κοινοπραξία, 

καθώς τα άλλα τρία σχολεία δεν διαθέτουν εμπειρία. Επίσης, γίνεται παράθεση των προκλήσεων 

των σχολείων και των αναγκών του προσωπικού και των μαθητών τους, που συνθέτουν ένα κοινό 

όραμα, το οποίο ευθυγραμμίζεται με τους στόχους των διαπιστεύσεων Erasmus. Ως εκ τούτου, θα 

προσφέρει στα μέλη της κοινοπραξίας σαφή προστιθέμενη αξία, καθώς τα τελευταία θα 

αποκτήσουν εμπειρία και οφέλη τόσο για τους συμμετέχοντες όσο και για τη σχολική κοινότητα από 

αυτή τη συνεργασία. 

 

9.0 

 

Erasmus Plan: Objectives Score 

Το προτεινόμενο σχέδιο Erasmus περιλαμβάνει μια δέσμη 4 στόχων που αφορούν στην 

κινητικότητα προσωπικού για την εκπαίδευσή τους σε θέματα συμπερίληψης, περιβαλλοντικά, σε 

νέες τεχνολογίες και στην κοινή ευρωπαϊκή ταυτότητα. 

Η στοχοθεσία συνάδει με τους στόχους των διαπιστεύσεων που αφορούν σε κοινούς στόχους της 

δράσης αλλά και σε τομεακούς. Συγκεκριμένα,  

- Στην προώθηση αξιών της συμπερίληψης, της πολυμορφίας και της δημοκρατικής 

συμμετοχής 

- Στην προώθηση γνώσεων σχετικά με την κοινή ευρωπαϊκή ταυτότητα 

- Στην υποστήριξη της επαγγελματικής ανάπτυξης των εκπαιδευτικών 

- Στην προώθηση της χρήσης νέων τεχνολογιών 

- Στην ανάπτυξη της ικανότητας των σχολείων να συμμετέχουν σε διασυνοριακές ανταλλαγές 

και συνεργασίες και να εκτελούν σχέδια κινητικότητας υψηλής ποιότητας.  

Οι στόχοι επίσης παρουσιάζουν απόλυτη συνάφεια με τις διαπιστωμένες ανάγκες των μελών της 

κοινοπραξίας με τρόπο συνεκτικό και κρίνονται επαρκώς φιλόδοξοι και ρεαλιστικοί. Διαπιστώνονται 

όμως κάποιες δυστοκίες, όπως στον στόχο 1 όπου η αιτιολόγηση δεν είναι σε όλες τις περιπτώσεις 

η ενδεδειγμένη - επικεντρώνεται στους μαθητές και όχι στις ανάγκες και των εκπαιδευτικών που θα 

συμμετέχουν στις κινητικότητες – και στον στόχο 2 όπου ο τρόπος αξιολόγησης και 

παρακολούθησης της προόδου του στόχου παρουσιάζεται πολύ συνοπτικά. 

38.0 

 

Erasmus Plan: Activities Score 

Οι δραστηριότητες του Σχεδίου Erasmus περιλαμβάνουν κινητικότητες μελών του προσωπικού για 

διάστημα πέντε ετών για την υλοποίηση των τεσσάρων στόχων. Επισημαίνεται ότι η Κοινοπραξία 

συνίσταται από τέσσερα νηπιαγωγεία της περιοχής της Καστοριάς με μικρή ή και καθόλου εμπειρία 

στα προγράμματα Erasmus. Η μετακίνηση των τεσσάρων εκπαιδευτικών ανά έτος που 

προβλέπεται, κρίνεται απόλυτα ρεαλιστική και ανάλογη με το μέγεθος της κοινοπραξίας και την 

19.0 
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πείρα του αιτούντος. Εκτιμάται ότι δύναται να αποφέρει θετικό αντίκτυπο στα σχολεία και τους 

μαθητές των σχολείων αλλά και την ευρύτερη κοινότητα. Το προφίλ των συμμετεχόντων είναι 

συναφές τόσο με τον τομέα της αίτησης όσο και με τους στόχους των διαπιστεύσεων. Τέλος ο αιτών 

δεν σχεδιάζει να συμπεριλάβει στις κινητικότητες μαθητές, το οποίο λόγω της ηλικιακής ομάδας 

δικαιολογείται. 

 

Erasmus Plan: Management Score 

Η συμβολή του Σχεδίου στις βασικές αρχές της διαπίστευσης Erasmus που περιγράφονται στα 

Πρότυπα Ποιότητας του Προγράμματος Erasmus, τεκμηριώνεται με σχετική επάρκεια. Θα 

μπορούσαν συμπληρωματικά να συμπεριληφθούν και οι στόχοι των ήδη σχεδιαζόμενων 

δραστηριοτήτων του Σχεδίου που σχετίζονται με τις τρεις πρώτες αρχές (ένταξη, περιβάλλον, 

τεχνολογία). 

Αναφορικά με την διαχείριση των δραστηριοτήτων κινητικότητας η περιγραφή κρίνεται ιδιαίτερα 

ικανοποιητική και αναγνωρίζεται ως πολύ θετικό στοιχείο ο δημοκρατικός τρόπος μέσα στην 

κοινοπραξία με τον οποίο παίρνονται οι αποφάσεις για όλα τα θέματα. Επίσης, τεκμηριώνεται η 

δυνατότητα συνέχισης των δραστηριοτήτων σε κάθε περίπτωση καθώς και η διάθεση των 

κατάλληλων πόρων. Τέλος, τα μέτρα ενσωμάτωσης των αποτελεσμάτων των δραστηριοτήτων 

κινητικότητας κρίνονται ικανοποιητικά. 

 

28.0 

 

 


